



# Bátmonostori Hírmondó

2011. augusztus - szeptember

## Kedves bátmonostoriak!

Szeretnék köszönetet mondani a község lakosságának, hogy ilyen nagy számban vettek részt a falunapon. Jó érzéssel töltött el azaz összefogás és lelkesedés, amit tapasztaltam. Bízom benne, hogy jövőre is lesz „Lecsófesztivál”.

Szeretnék köszönetet mondani magam és a képviselő-testület nevében mindazoknak, akik az előkészületekben, a lebonyolításban és az utómunkálatokban a segítségünkre voltak.

Dicséret munkájukért!

Béleczi Mihály  
polgármester

## Köszönetnyilvánítás

A falunapra nyújtott támogatásokért:

- Franciska Input Kft
- Felső-Bácskai Önkormányzatok Szövetsége
- Aladics Ferenc
- Csili Tibor
- Lengyel László
- Szlavikovics József
- Horváth Józsefné
- Wolf Tibor
- Magna Hungarica zenekar
- Turul énekkórus
- Konyha dolgozói
- Török szóda



## „ Nem csak a húsz éveseké a világ!”

Tájékoztatjuk a falu 60 év feletti lakosságát, hogy az idei évben is megrendezésre kerül az **idősek napja** ünnepség.

Idéje: 2011. október 15.

Minden meghívott vendéget, képviselőtárimmal felkeresünk, kérem részvételi szándékukat jelezni.

Béleczi Mihály  
polgármester

## Becsengettek!

Az időjárás talán még mindig a nyarat idézi, de a naptár már mutatja, hogy az őszbe léptünk. Véget ért a vakáció, a 2011-2012-es tanév elkezdődött.

Szeptember első napja minden család életében különleges dátum. Különösen igaz ez azokra a családokra, ahol először megy iskolába egy gyermek. Itt szeretnék köszönetet mondani, mindazoknak, akik a mi iskolánkat választották.

Gyerekek!

A tanév idejére sok kitartást, jó jegyeket és sok-sok vidám napot kívánok nektek.

A pedagógusoknak sikeres munkavégzést kívánok a következő gondolatok jegyében. Mindegy, melyik korosztály nevelését vállalják; munkájukhoz mélyeséges emberszeretetre, bizalomra és tehetségre van szükség ahhoz, hogy minden nap és minden helyzetben igazán meg tudjanak felelni annak a feladatnak, amit úgy hívnak: pedagógusi hivatás.

Ehhez az embert próbáló feladathoz sok örömet, töretlen hitet, a pedagógustársakkal megélt jó csapatmunkát kívánok.

Béleczi Mihály  
polgármester

## Meghívó!

Kedves Gyerekek, Szülők, Nagyszülők!

Örömmel értesítjük a község lakosságát, hogy befejeződött a Gábor Áron utcai játszótér kivitelezési munkái és gyermekeink birtokba vehetik a játszótér.

Szeretettel meghívunk mindenkit a

**2011. szeptember 24-én,**

**szombat délután 15 órakor**

tartandó ünnepélyes játszótér átadásra, melyet Szűcs Tibor plébános fog megszentelni.

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk a játszótér avató bulira!

## Mit hol talál a Hírmondóban

Becsengettek	1. oldal
Az I. Lecsófesztiválról	1. oldal
Köszönetnyilvánítás	1. oldal
Meghívás játszótér-avatóra	1. oldal
Nem csak a húszéveseké a világ!	1. oldal
Önkormányzati tájékoztató	2. oldal
Szüreti felvonulás és bál beharangozó	2. oldal
10 új kisdíák - évnýtó	3. oldal
Königseggwaldban jártunk	3. oldal
Játszóter	4. oldal
Ruhaosztás - Karitás	4. oldal
Polgárórség, önvédelem	4. oldal

# Körjegyzőségi tájékoztató

## Rövid beszámoló a helyi képviselő-testület 2011. augusztus 31-i üléséről:

1./ Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

2./ Beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről

3./ Beszámoló átruházott hatáskörben tett intézkedésekről

4./ Személyi ügyek és 5./ Fellebbezések pontokra előterjesztés nem volt.

6./ Az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2011. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról (ÖNHIKI)

7. / Az önkormányzat 2011. I. félévi gazdálkodásáról

Az önkormányzat I. félévi pénzügyi mérlege alapján az állapítható meg, hogy a tervezett bevételek teljesítésének a módosított előirányzathoz viszonyított aránya **38,13 %**-os. Az Önkormányzat működési kiadásai **44,43 %**-ra teljesültek a módosított előirányzathoz képest. 2011. június 30-án az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak egyenlege **-9.591 eFt** volt. (A részletes beszámoló megtekinthető az Önkormányzat hivatalában)

8./ Bátmonostor Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2011. (III. 31.) rendelete módosításához

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló jogszabály felhatalmazza a települési önkormányzat képviselő-testületét, hogy az önkormányzat rendeletében meghatározott feltételek fennállása esetén ápolási díjat állapítson meg annak a hozzátartozónak, aki 18. életévét betöltött tartósan beteg személy ápolását, gondozását végzi (méltányos ápolási díj). Javasolom, hogy ezen feladat kerüljön rögzítésre a Bátmonostor Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2011. (III. 31.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) mellékletében, a polgármester átruházott hatásköröként.

9./ a Bajai Kistérségi Egységes Pedagógiai Szakszolgálat és Nevelési Tanácsadó alapító okiratának módosításáról

A döntés érinti a Bajai Kistérségi Egységes Pedagógiai Szakszolgálat és Nevelési Tanácsadó alapító okiratában foglaltakat. Az alapító okirat módosításának **egyik** oka az alaptevékenység változása. A módosítás **másik** oka az alapító okirat szabályozását rendező, a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló jogszabály megváltozása.

10./ Bátmonostor Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális

igazgatásról és a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 7/2010. (IV. 30.) önkormányzati rendeletének módosításáról (kivonatos közlés)

A lakásfenntartási támogatás a szociálisan rászorult személyeknek, családoknak az általuk lakott lakás vagy nem lakás céljára szolgáló helyiség fenntartásával kapcsolatos rendszeres kiadásainak viseléséhez nyújtott hozzájárulás.

Lakásfenntartási támogatás háromféle jogcímen vehető igénybe:

1. normatív lakásfenntartási támogatás, azt Szt-ben meghatározott jogosultsági feltételek teljesítése esetén,

2. adósságkezelési szolgáltatásban részesülő személyek lakásfenntartási támogatása,

3. helyi lakásfenntartási támogatás, önkormányzati rendeletben meghatározott feltételek szerinti jogosultak részére.

A jogosultsági jövedelemhatárt a törvény az öregségi nyugdíjminimum 250%-ában (71.250.-Ft) határozza meg a korábbi 150% (42.750.-Ft) helyett.

A jövedelemszámítás alapja az egy főre jutó jövedelem helyett a háztartás fogyasztási szerkezetét jobban jellemző fogyasztási egység lesz. A támogatás célzottságának és hatékonyságának növelését szolgálja ezen felül:

1. a háztartás tagjai vagyoni helyzetének vizsgálata (kizáró ok, amennyiben a háztartás tagjainak bármelyike az Szt. szerinti **vagyonnal rendelkezik**),

2. valamint az, hogy a támogatást **elsősorban természetben** kell nyújtani, ezzel elérhető, hogy az ellátás valóban a lakhatásra fordítódjon.

11./ A házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésének hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő engedélyezésének szabályairól, valamint az azokért fizetendő díjak mértékéről szóló 1/2011. (II.3.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A korábbi rendelkezések értelmében a jegyző engedélye kizárólag az előző események hivatali helyiségen kívüli lebonyolítására vonatkozott.

A családi események méltóságos megünnepléséhez az önkormányzat kötelessége megfelelő helyiséget, berendezést biztosítani, ahol az anyakönyvvezető a jogszabályban előírt kötelező feladatát alapszolgáltatásként ellátja. **Az alapszolgáltatás keretében az anyakönyvvezető hivatali helyiségben, hivatali munkaidőben térítésmentesen látja el a feladatát.**

Ezen felül az önkormányzat hivatali munkaidőben az Ö. 5. §-a értelmében térítésmentesen biztosítja az anyakönyvi esemény lebonyolítására alkalmas hivatali helyiséget.

Amennyiben az ügyfelek részéről többletszolgáltatási igényként merül fel az anyakönyvi esemény hivatali munkaidőn illetve hivatali helyiségen kívüli megtartására, ezt az önkormányzat többletszolgáltatási díj ellenében 5.000,- Ft + ÁFA illetve külső helyszínen 30.000,- Ft + ÁFA ellenében biztosítja. Nem egyértelműen rendezett az a helyzet, ha az ügyfél hivatali munkaidőn és hivatali helyiségen kívüli anyakönyvi szolgáltatást igényel, ennek érdekében a 6. § külön bekezdésében rendeztük az együttes kérelem esetét, mely esetében a díj 35.000.-Ft+ÁFA.

Hangsúlyozandó, hogy az érintettek számára jogsérelemmel nem jár a többletszolgáltatásért meghatározott díjtétel, hiszen az eljárás hivatali

helyiségben, hivatali munkaidőben alapszolgáltatás keretében térítésmentesen igénybe vehető.

13./ A Felső-Bácska Vidékfejlesztési Egyesülethez való csatlakozás tárgyában

Bátmonostor Község Önkormányzata a LEADER programban való részvétel kapcsán csatlakozott a Felső-Bácska Vidékfejlesztési Nonprofit Kft-hez (továbbiakban: Nonprofit Kft.) Nagybaracska Község Önkormányzat közös képviselő által képviselt tulajdonközösség tagjaként 2008. április 24. napján.

Az 54/2011. (VI.10.) VM. Rendelet 2. § (1) bekezdése alapján 2011. december 31. napját követően LEADER Helyi Akciócsoport (HACS) címmel kizárólag egyesület rendelkezhet. A jogszabályváltozás miatt a Nonprofit Kft. 2011. december 31. napja után már nem működhet, helyette egyesületet kell alapítani. A területi lefedettséghez minden települési önkormányzat részvétele szükséges az egyesületben.

A létrehozandó Felső-Bácska Vidékfejlesztési Egyesület alapszabálya jelenleg kidolgozás alatt áll, és az Egyesület alakuló ülésén kerül elfogadásra.

## EGYEBEK:

Az évnyitó miatt a tényleges napirendek előtt! Markos Gabriella elérhető a tanévben naponta a 2. és 3. tanórában, valamint csütörtökönként, illetve délután.

A3. osztály osztályfőnöke KRIX Rita, Vaskútról. Heti 122,5 óra áll rendelkezésre, ehhez még a szakkörök +2,5 órájának finanszírozását kell megoldani, azzal dr. Béda Ildikó rendelkezne. A közművelődési feladatok jelentős része is az ő szervezőmunkáját igényli és a szakköröket is Ildikó viszi. A fejlesztések is saját erőből és óraszámából kerülnek megoldásra.

Az október 23-i ünnepély szervezése megkezdődött. Ehhez is szükséges a szakkörök megindulása.

Bajavíz Kft kérte, hogy eszközbeszerzésre fordíthassa az éves hálózati-bérleti díj (330.-eFt) összegét. Hozzáteendő, hogy a bérleti díjat eddig is valamilyen karbantartásra, vagy fejlesztésre fordították, effektív pénzbent fizetésre még sosem került sor. Most leolvasási adatrögzítő vásárolnak belőle.

## A szüreti felvonulás és bál október 1-én kerül megrendezésre.

Gyülekező: 13 órától az Ebédlőnél

Indulás: 14 órakor

Útvonal: nagyjából a megszokott megállókkal, utána a meghívott fellépők műsora.

Vacsora: 20 órától

Vacsorás belépő: 800.- Ft.

A büfét a Las Vegas üzemelteti a helyszínen.

Élő zene, tánc és bál hajnalig.

Részletek a plakátokon, később!

## Tíz kisdíák kezdte meg tanulmányait a bátmonostori Becsei Töttös általános iskolában

A 2011 - 2012-es tanévben is folytatódik az alsó tagozatos diákok német nemzetiségi oktatása iskolánkban. A tanévnyitó ünnepélyt ezúttal is zenés, verses, a jelenlegi diákok által előadott színes előadása keretezte.



Az új diákok szép hangosan, egyenként mutatkoztak be a diáktársaknak, pedagógusoknak és persze a nézőknek, hozzátartozóknak.

Markos Gabriella intézményegység vezető igazgató ünnepélyes tanévnyitó beszédében biztosította a szülőket és a gyermekeket egyaránt, hogy a hagyományokhoz hűen folytatódnak a megszokott képzések és szakkörök. A gyermekek érdekeinek messzemenő figyelembe vételével és az anyagi feltételeknek is megfelelően sikerült kialakítani a tanításhoz szükséges terveket. Természetesen a közművelődési feladatoknak is eleget téve, a tanulók továbbra is felkészülnek és színvonalas előadásokkal örvendeztetik meg a közösségi rendezvényekre ellátogató közönséget. Amennyiben lesz rá lehetőség, a színházi előadások látogatása is folytatódik.

Reményét fejezte ki, hogy a most induló tanévben is ugyanolyan szép eredményeket fognak elérni diákjaink a tanulmányi és egyéb versenyeken, vetélkedőkön, mint azt eddig megszokhattuk. A tanítók, pedagógusok, ebben egészen biztosan a segítségükre lesznek.

Minden új kisdíák a tanulmányok megkezdésének emlékére ajándéktárgyakat kapott.

Az ünnepély végén az osztályok elvonultak az osztálytermeikbe.



Az elsősöket Sárosy Kati néni osztályfőnök és községünk polgármestere, Béleczi Mihály várta. Átvehették elkészült diák igazolványokat és megismerkedhettek a számukra újnak számító környezettel.



## Königseggwaldban járt községünk küldöttsége.

Kellemesen langyos időben, kis izgalommal, csomagokkal várahoztak a németországi utazásra augusztus 4-én késő este a község központjában a résztvevők. A néha szemerkélő eső sem tudta elrontani a jó hangulatú készülődést.

Az iskolaidőben diákokat szállító Iveco kisbusz utánfutóval felszerelve (a csomagoknak), egy vaskúti illetőségű kisebb Renault busz és egy Opel személygépkocsi alkották a karavánt, mely a hosszú útra indult.

Néhány pihenőt közbeiktatva, 5-én kora délután érkezett meg polgármesterünk vezetésével testvérközségünkbe a festői környezetben fekvő Königseggwaldba küldöttségünk.

A szívélyes fogadtatás után mindenki elfoglalta szálláshelyét és egy rövidke pihenő után az ünnepélyes közös hivatalos vacsorán vett részt.

Itt a helyi fúvószenekar adott nagy sikerű rövid köszöntő koncertet a megérkezés és találkozás örömeire. A polgármesterek beszédei és az ajándékok átadása után nagyon jó hangulatú és vidám estével záródott a nap.

Másnap a Bodeni tó környékére szerveztek programokat a vendéglátók. A gyönyörű botanikus kert, a hajókirándulás Svájcba, az ottani nevezetességek megtekintése mind-mind mély nyomot hagyott a résztvevőkben. Ezt a napot is szabadtéri sütögetős, jó hangulatú közös vacsora zárta.

A 3. napon Sigmaringenben a kastély tekintették meg, majd egy cseppkőbarlangban túráztak és a Duna forrásának tekintett Donaueschingenben található emlékhelyen tettek látogatást a küldöttség tagjai. Itt kezdi meg Duna néven a 2840 km-es utat a víz a Fekete erdőtől a Fekete tengerig.

A negyedik napon a vendéglátókkal tölthették idejük jelentős részét a vendégek, így szinte mindenki más élményekkel találkozhatott, Volt aki Ravensburgba utazott, volt aki az Óvodába látogatott, ismét mások fűnyíró traktorral tettek "tanulmányutat". Este pedig a közös búcsúvacsorára került sor, ahol az együttműködés folytatása iránti elkötelezettségüknek adtak hangot a polgármesterek.

A kiadós éjszakai pihenés után az ötödik nap reggelén, 10 órakor már a könnyes búcsúzkodásra került sor. Felidéződtek az együtt töltött szép napok és elhangzottak a következő évre szóló szíves invitálások is: **"Viszont látásra 2012-ben Bátmonostoron! Auf wiedersehen in 2012 an Bátmonostor!"**

Köszönet a vendéglátásért a königseggwaldi önkormányzatnak és a lakóknak, a színvonalas tolmácsolásért a mindig készséges Ottenthálné Hilda néninek, a balesetmentes és biztonságos közlekedésért pedig a gépkocsikat vezetőknél!

Lejegyezte a beszámoló alapján:

*Kunvári György*

## Új játszótér Bátmonostoron!

Kedves Monostoriak!

Örömmre szolgál, hogy újabb fejlesztésről számolhatok be községünkben. Különösen örülök annak, hogy ez a fejlesztés a legkisebbeknek, gyermekeinknek okozza a legnagyobb örömet. Elkészült ugyanis az új játszótér.

2009. december 19-én a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal Vidékfejlesztési Támogatások Igazgatóságához támogatási kérelmet nyújtottunk be falumegújítás és fejlesztés jogcímen. Szerettük volna, ha községünkben is felépül egy biztonságos, élvezhető játszótér.

Pályázatunkat az Acer Kft írta meg. Fontos volt, hogy a pályázat megírására olyan céget találjunk, aki a kivitelezést is le tudja bonyolítani, ugyanis a helyi LEADER HACS tájékoztatása szerint ez volt a pályázati kiírásban szereplő egyik feltétel.

2010-ben több hiánypótlásra is felszólították az Önkormányzatot, így pályázatunk végül 2011. tavaszán került pozitív elbírálásra. Összesen **3.253.841.- Ft** támogatást nyertünk. Ekkor az Acer Kft elkezdte a játékelemek legyártását, kialakítását és végül kitelepítését.

Természetesen helyi emberek is részt vettek a kivitelezési munkákban, ugyanis a Bátmonostori Környezetvédelmi és Sport Nonprofit Kft. vállalta a játszótér földmunkájának elvégzését, valamint a tereprendezést.



**2011. szeptember 15-én** végre műszaki átadásra kerülhetett a nagyon várt játszótér, amit gyermekeink már birtokba is vettek. Így a legkisebbek is friss levegőn, biztonságos körülmények között játszhatnak, mi pedig élvezhetjük gyermekeink, unokáink kipirult arcát, ahogy boldogan veszik birtokba a játékokat. Ahhoz, hogy ez hosszú időn keresztül így maradjon, vigyázzunk községünk legújabb értékére!

Béleczki Mihály  
polgármester

### Bátmonostori Hírmondó

Periodikus ingyenes kiadvány

Megjelenik 660 példányban az



**apolló média**  
Digitális Nyomda Kft.  
www.apollomedial.hu

segítségével.

Felelős kiadó: Bátmonostor Községi Önkormányzat

Felelős szerkesztő: Kunvári György

Szerkesztőség: 6528 Bátmonostor, Hunyadi u. 1.

Telefón: 0630-475-6432

E-mail: [bathir@vipmail.hu](mailto:bathir@vipmail.hu)

**Cikkeink tartalmáért szerzőik vállalják a felelősséget!**

## Felhívás

A bajai Katolikus Karitás szervezet jóvoltából ismét lehetőségük lesz az anyagi lehetőségek híján ruházatot nem, vagy csak erősen korlátozottan vásárolni képes lakosainknak, hogy jó állapotú, igaz használt felsőruházathoz juthassanak.



**A ruhaosztásra a Művelődési Házban 2011. szeptember 22-én csütörtökön 17 órakor kerül sor.**

Minden rászorulóknak (természetesen a rendelkezésre álló ruházatoktól is függően) szükségleteik szerint igyekszünk a helyi Önkormányzat segítségével ruházatot biztosítani.



### Polgárőrség szervezése Bátmonostoron!

Településünk közbiztonságának javítása érdekében polgárőrség megalakítását kezdeményezzük.

A megalakítandó polgárőrségnek tagja lehet minden 18 évet betöltött, büntetlen magyar állampolgár, célszerű, ha bátmonostori lakhellyel rendelkezik. Az Önkormányzatnál, illetve nálam lehet jelentkezni, amennyiben a tagok sorába kíván belépni valaki és ennek alapján vesszük fel Önökkel a kapcsolatot.

Nagy Gábor  
alpolgármester

06-70-4300-999



**RENDESZETI  
KIKÉPZŐK  
SZÖVETSÉGE**  
[www.rksz.org](http://www.rksz.org)

**Rendészeti Kiképzők Szövetsége Bajai Karate Szakosztály kihelyezett edzéseket tart Bátmonostoron!!**

**Yang-Tang Do karate**

- az egyik legrégebbi tradicionális okinawai (japán) stílusirányzat
- full-contact (teljes erővel bevitt találatok) küzdelmek
- dobások, eséstechnikák, földharc
- formagyakorlatok
- **önvédelem** akár 2-3 támadó, fegyveres támadása ellen (pl. bot, kés stb.) is!
- tisztelet, fegyelem, akarat, kitartás jellemzi az edzéseket

Érdeklődni a **+36 30/8486838**-as telefonszámon